



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

通信

暑假自由

高考刚刚结束，即将踏上大学生活的高三毕业生们也在憧憬着美好的大学生活：和还未谋面的大学同学发发微信；和同宿舍的姐妹兄弟一起逛街吃饭发微博；给千里之外的爸妈打个没有长途费的平安电话……这些，都离不开日益功能强大的手机。

作为新生代的准大学生，他们对自己的手机有什么样的标准呢？我们来听听学生们自己怎么说。

记者 祁京

高考结束了，分数也出来了。怎样才能搞劳考得不错的孩子，怎样让孩子无论在家度假？不用着急，联通已经为你准备好了。

目前，郑州联通正在开展3G普及风暴之“1599大礼包”活动，不仅有让暑期更畅快的宽带，还有尽情享受沃3G速度的入网送话费和入网送3G手机活动。

最高能达到20M的宽带网络，市场最流行的3G手机，还有最快的3G网络，后高考时代，联通“1599大礼包”带去的高品质服务，绝对让你有一个不一样的暑假。

记者 祁京
通讯员 熊湘文



后高考时代换机忙 准大学生喜欢哪种手机？ 我的手机我做主

智能手机已成主流

“在高中时，我得到人生中第一部手机，是一部安卓系统的索爱。”郑州一中的学生小黄说，到了大学，他肯定要用智能手机，“到了大学，我需要上QQ、飞信等，现在还要发微博，这些都离不开智能手机啊。”

虽然还有一部分学生认为“手机就是打电话发短信”，但大多数准大学生们还是认同小黄的观点。在这些准大学生眼里，手机如果不能挂QQ，不能发微博，甚至不能装软件，都是应该被淘汰的。

其实，准大学生们的要求也并不过分，现在的3G智能手机很多都在千元左右，一般家庭消费起来压力并不是很大。而且运营商都推出有存话费送手机的活动，手机免费用，还是很实惠的。

最怕被说用“街机”

“我喜欢用品牌手机，但是不喜欢那些大家都用的。”郑州外国语中学的一位学生说，只要是外形酷一些，操作好一些，他都愿意使用，“我知道很多国产手机都处在集体崛起阶段，华为、中兴、联想都在发力，我还是支持国产手机，特别是‘小米’手机，很不错的。”

和家长们对这些孩子的想象不同，他们想要的手机并非一定是iphone之类高档的，相反，如此强调个性的一代人，如果被别人说“拿着街机”会觉得相当没面子。

正因为这样，运营商推出了上百款3G智能手机，不同的机型，不同的特点，每一款都和别人不一样，这一点特别受到准大学生们的欢迎。

套餐要有大流量

“我选的手机一定要能上网，所以送的流量要多。”说到对手机套餐的选择，准大学生们不约而同地提出，流量一定要大，不然不够用。这一点，和他们的师哥师姐们考虑送多少通话时长、送多少条短信就有很大不同。

为了适合准大学生们的需求，运营商也在不断地调整套餐。比如即将上市的动感地带上网套餐，最高48元套餐，送本地主叫120分钟，移动数据流量200兆，短信250条，可以说是一个性价比很高的套餐包。

要大屏、要个性、要大流量，这就是3G时代的大学生对自己随身携带的玩具3G智能手机的全部要求。



休假季、比赛季、出游季 联通1599大礼包样样精通



休闲在家

1599伴你高速宽带

“分数出来以后，我的第一个愿望就是好好打几天魔兽世界。”得知自己过了一本线，在郑州某中学上学的小黄想到的第一件事，就是在家上网，玩玩平时上学没机会玩的电脑游戏。于是，他和母亲一起来到郑州联通中原路营业厅，得知现在联通有1599大礼包，能够使用两年宽带，马上办了一个。

小黄说，其实他办1599大礼包，不光是为了自己用宽带，家里以前有宽带，我爸喜欢上网炒股票，我妈喜欢在网上看韩剧，但

是因为怕影响自己学习，家里把宽带停掉了，“现在我可能要出去地上学，办一个下送两年的宽带，以后能和他们在网上视频、聊天”。

“其实‘1599大礼包’可以解决您家里的很多通信需求。”郑州联通的工作人员给小黄介绍说，大礼包送的宽带能在条件允许的情况下免费升成10M宽带，而且采用合账缴费的方式，一次缴费可让宽带和手机共享费用，可以说把品质和省心全都提供了。

出游在外

1599让你无漫游

对于选择在高考后出游的同学来说，联通的“1599大礼包”还有更好的礼物送给大家，那就是全国接听无漫游、全国上网无漫游。

用联通的“1599大礼包”赠送的手机可以到全国任何城市随意接听，不仅在本地接听电话免费，在外地接听电话也是零费用。也就是说，郑州的联通3G用户，在全国任何一个地方接听电话都不会产生费用，打电话都是一毛五。

不仅是打电话，上网也是如此，联通的3G在全国上网无漫游费，套餐外流量仅0.0003元/KB。出门在外，无论是发微博，还是聊微信，都不用再担心会有讨厌的上网漫游了。

高品质的宽带、高速度的3G、高性能的3G手机，联通“1599大礼包”将成为同学们必不可收的“后高考时代装备”。

要看比赛

1599带去最快3G

对于体育迷老杨和小杨来说，考出好成绩固然让他们兴奋，但是最兴奋的还是正踢到关键时刻的欧洲杯和即将到来的奥运会。这时候，老杨想要有高速的宽带网络，杨永林更想急切地拥有极速3G网络，能够随时随地享受精彩视频的刺激。所以，当在营业厅里看到“1599大礼包”送高速宽带、3G手机和手机话费的时候，这对父子想都没多想就选择办理了。

小杨说，他和同学们都知道联通的3G是现在最好用的，“联通沃3G采用的WCDMA是目前全世界技术最成熟、使用人数最多的3G技术，最高的下载速率能够达到21Mbps，用联通的3G完全能够胜任欧洲杯、奥运会的

在线视频需求。”小杨说，正是因为知道联通的3G速度快，所以他对“1599大礼包”里送的最高879元的话费非常满意，“有这么多话费，可以开心地用3G了”。

而在父亲老杨看来，“1599大礼包”让他最满意的是其中送的高品质3G手机，他说，现在市场上3G手机很多，但真正好用又有保证的，还得是联通的3G手机。“我看了看，像中兴V889D、酷派7260、联想A750、三星GT-S6102E这些手机，都是大品牌，用起来很有保证。”老杨觉得，选“1599大礼包”，直接送一个这么好的手机，还带话费，等于没花钱就奖励孩子一个3G手机，满足了孩子的心愿。